

# 寒潮突杀“回马枪”，小心中招！

## 全省70多市县气象台发布寒潮警报 今日安徽各地最低气温将降至冰点以下

星报讯(记者 祝亮) 春节期间,我省天气和预报的基本一致,呈先晴后雨的格局,且气温舒适宜人,20多度,前两天热得好似初夏,到了假期最后一天,寒潮开始席卷全省,正在迎来一轮雨雪降温天气,且气温下降幅度较大。

记者从气象部门了解到,我省昨日超过70个县市的气象台发布了寒潮蓝色预警信号。信号称,48小时内最低气温将要下降8℃以上,最低气温小于等于4℃,陆地平均风力可达5级以上;或者已经下降8℃以上,最低气温小于等于4℃,平均风力达5级以上,并可能持续。

气象专家提醒市民,寒潮到来时,要注意添衣保

暖,热带作物及水产养殖品种应采取一定的防寒和防风措施;把门窗、围板、棚架、临时搭建物等易被大风吹动的搭建物固紧,妥善安置易受寒潮大风影响的室外物品;船舶应到避风场所避风,通知高空、水上等户外作业人员停止作业;要留意有关媒体报道大风降温的最新信息,以便采取进一步措施;在生产上做好对寒潮大风天气的防御准备。

据省气象专家预计今天受强冷空气影响,我省将出现寒潮天气,仍有雨雪,同时平均气温下降10~12℃,并伴有4~5级,阵风7级的大风。15日前后最低气温:淮北北部和本省山区-4~-6℃;其他地区-2~-4℃。

## 图说 | TUSHUO

「绿色水柱」遭吐槽  
 重庆现巨型茶壶悬空「倒茶」:



重庆梁平县双桂街道一茶厂内,巨型茶壶雕塑悬空而建,底部悬空2米向下倒“茶”,水入茶杯,甚为奇特。然而,茶壶倒出的“绿色水柱”遭到网友吐槽:还能愉快地喝茶了。据悉,这是因为水柱长满青苔所致。 据《人民日报》

## 面孔 | MIANKONG

### 美女野生动物管理员 与野狼亲密“接吻”



近日,网络热传一外国美女与狼亲吻的视频,堪称现实版《美女与野兽》。美女叫丹妮尔,是一野生动物管理员,她与东部森林狼Kekoa是很好的伙伴。截图中,丹妮尔与Kekoa在雪地玩耍,还亲密“接吻”,表现友善。据称,视频在Facebook上获得近700万人观看。据《华西都市报》

### 毒枭狱中苦练牌技15年 获释后赢近千万



日前美国一个奇男子狱中打牌赢150万的事火遍了网络,而他曾经是一名大毒枭,被捕入狱后迷上了打牌,从此以后苦练技艺,15年的监狱生涯练就了一手好牌技。据统计,他这些年来下来,总共赢了超过150万美元(985万人民币)的奖金,就靠着玩扑克他成了一个百万富翁。据中新社

### 山东潍坊一智障农民 捡泥土石块建起七层小楼



2016年2月12日消息,据网友爆料,山东潍坊市临朐县东城街道一个村庄,村里有个智力缺陷的村民,十几年一直推着小车到处捡石头盖房子,如今终于盖上了属于自己的七层楼房,材料仅是泥土、石块。 据中新社

## 发布 | FABU

### 中国本土引力波探测工程 “天琴计划”正在立项

北京时间2月11日23点30分,美国国家科学基金会(NSF)宣布人类首次直接探测到了引力波,印证了爱因斯坦的预言。记者12日从广州中山大学了解到,中国本土重大引力波探测工程“天琴计划”已经于2015年7月份正式启动,部分关键技术研究已有具体进展,目前正在立项中。

据介绍,中山大学“天琴计划”是以引力波研究为中心,开展空间引力波探测计划任务的预先研究,制定中国空间引力波探测计划的实施方案和路线图,并开展关键技术研究。完成全部四个子计划,大约需要二十年的时间,投资大约150亿元人民币。 据中新社

### 公安部开通非法集资登记 首对“e租宝”案件投资人开放

记者13日从公安部获悉,公安部组织建设的非法集资案件投资人信息登记平台(网站地址:ecidcwc.mps.gov.cn),即日起正式启用,并首先对“e租宝”及其关联公司涉嫌非法集资案件的投资人开放(登记期限为2016年2月13日至2016年5月13日)。 据新华社

### 最高检:将严惩个人极端暴力犯罪

最高检日前要求,检察机关要围绕人民群众平安需求,积极参与打黑除恶专项斗争,加大对黑恶势力犯罪打击力度;依法严惩个人极端暴力犯罪,依法打击利用寄递物流渠道实施的犯罪,建立对偷拐骗抢、黄赌毒等犯罪常态化打击整治机制;积极投入打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动,坚决惩治电信诈骗、网络投资诈骗、黑电台等犯罪。 据新华社

## 谈资 | TANZI

### 各省逼婚率排行榜出炉 河南居榜首四川紧随其后

日前,中国关心下一代工作委员会健康体育发展中心发布《中国逼婚现状调查报告》,结果显示:逾七成受访者曾被父母逼婚,25至35岁的青年压力最大,被逼婚率高达86%,女性被逼婚率比男性高6%。甚至有3%的青年,还未到法定结婚年龄,就被父母逼婚了。

全国各地被逼婚率均在70%以上,逼婚现象最严重的是河南,第二是四川,第三是山东。北京上海等一线城市的逼婚率相对较低。 据《中国青年报》

### 杭州灵隐寺招小编 薪资待遇均可面谈

昨天早上,灵隐寺官微发布题为“灵隐寺文宣部招聘通知”的推送消息,招聘岗位分别为网站新闻采编和摄像/视频后期,截止到中午一点,被阅读超过2万次,点赞101次。

按照理解,这次应该是招小编以及摄像大哥,不过,没有对男女性别有特别要求。

关键的问题来了,薪酬,由你提——“以上岗位,薪资待遇均面谈商洽。投递个人简历时,请注明期望薪资要求。本招聘仅限邮箱投递简历,面试合格者,即予录用。”

据《中国青年报》

## 数说 | SHUSHUO

### 去年中国人境外消费约1.2万亿 买全球46%奢侈品

商务部的数据显示,2015年中国游客在境外消费约1.2万亿元,继续保持世界主要旅游消费群体称号。财富品质研究院根据品牌库中2万多个品牌的营业收入估算发现,2015年中国消费者全球奢侈品消费达到1168亿美元,全年中国人买走全球46%的奢侈品。 据新华社

### 600万人春节赴海外过年 有人花2万元做体检

今年春节不少人都选择海外旅游过大年,旅游部门不完全的数据统计显示,仅春节法定假日期间海外游客数就达600万人。

据统计,今年春节主题旅游有10个热点,其中前三大热点分别为健康理疗(17%),徒步(16%)和滑雪(15%)。记者从携程网查询到,健康理疗主题产品还是所有类别中均价最高的,人均消费超过2万元。 据中新社